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Atención

La tableta C idea contiene importantes medidas de se-
guridad y el uso correcto de la información del producto. 
Para evitar accidentes, asegúrese de leer el manual dete-
nidamente antes de usar el dispositivo.

•	 Al cargar, utilice únicamente el cargador C idea para 
proteger su dispositivo

•	 Por favor, no esté en lugares con altas temperaturas y 
humedad.

•	 Por favor no pongas el dispositivo en el coche
•	 No se estrelle ni se acumule sobre él.
•	 No lo invadas con otro artículo.
•	 Manténgalo alejado del químico o de la gota de agua.
•	 Manténgalo alejado de la luz solar directa o de otros 

artículos calefactores.
•	 Manténgalo alejado del polvo.
•	 Haga una copia de seguridad de los archivos o infor-

mación importante almacenada en él
•	 No restaurar ni reparar sin la autorización
•	 Para aquellos que debido a daños en el producto, repa-

ración u otras causas borraron la memoria. La empresa 
no será responsable de ninguna responsabilidad.

Siga el manual del usuario para conocer el funcionamiento 
estandarizado del dispositivo.

Iniciar o apagar la PC

Inicie la tableta
Si la energía está apagada, presione el botón "encendido/
apagado" durante 5 segundos continuos
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Apague la tableta (apagada)
En cualquier estado de funcionamiento, presione el botón 
" encendido/apagado " durante 5 segundos continuos, se 
mostrarán 2 opciones: cancelar ok

Reiniciar
Si la tableta PC " muere " cuando funciona, presione el 
botón " encendido/apagado " durante 8 segundos conti-
nuos. Reinicie

Desbloquear pantalla
En el estado de guardado de pantalla (pantalla negra), 
presione brevemente el botón "encender/apagar" para 
hacer sonar la pantalla y mueva el ícono de bloqueo a la
ubicación de desbloqueo, y volverán a funcionar.

Ajustes de fábrica
Si el dispositivo está infectado con un virus informático o 
aplicaciones de terceros, pinche el "restablecimiento" con 
una aguja y espere a que se restablezca la configuración 
original de fábrica.

Primer uso
Gestión y carga de batería.
Antes del primer uso, asegúrese de que la batería esté 
cargada al 100 % por completo. Utilice el adaptador equi-
pado de fábrica y la interfaz USB para conectar la carga 
de la tableta. Para la segunda carga, mantenga el plazo de 
carga en aproximadamente 6 horas. Luego, 4 horas para
cada una. tiempo.
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Observación
La tableta debe cargarse una vez al mes durante el alma-
cenamiento; de lo contrario, la batería se descargará.
El dispositivo debe estar en estado de espera si no se usa 
por mucho tiempo, ya que con el consumo del dispositivo 
y la pantalla, puede causar un período de carga más largo 
y dañar el dispositivo.

OTG
Es la abreviatura de on-the-go y permite la transferencia 
y el intercambio de datos entre este dispositivo y otro sin 
"host".
1. conecte este dispositivo con otro, por ejemplo, memo-

ria flash a través del convertidor OTG
2. presione " administrar archivos " después de que este

dispositivo muestre " dispositivos externos en " , luego
presione el icono y se enumerarán todos los archi-
vos.

Observación:
Se recomienda el convertidor OTG original. Si se encuen-
tra que otro almacenamiento USB es incompatible, des-
cargue Fire ware desde la página de inicio autorizada.
Cuando se utiliza OTG, asegúrese de que la batería tenga 
suficiente energía dentro de este dispositivo. Si otro alma-
cenamiento USB tiene una fuente de alimentación inde-
pendiente, encienda la alimentación. OTG es compatible 
con el teclado, mouse y otros dispositivos externos.

Conexión con la computadora
Conecte este dispositivo con la PC mediante un cable 
USB, luego funcionará como almacenamiento móvil para 
la PC (observación: todos los archivos dentro del almace-
namiento interno de este dispositivo son leídos solo por 
la PC. Puede ejecutar otras opciones como Internet WIFI, 
etc. Fuera del almacenamiento USB, puede volver a leer 
los archivos que contiene.
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Cámara trasera

Cámara frontal

Conector de audio de 3,5 mm

Volumen +

Volumen -

Encendido/apagado

Reiniciar

Tarjeta TF

Tipo C

Altavoz

Attention 

The C idea tablet contains important safety precautions 
and correct product usage information. To avoid acci-
dents, be sure to read the manual carefully before using 
the device. 

• When charging, use only the C idea charger to protect
your device.

• Please do not use it in places with high temperature or
humidity.

• Do not place the device in the car.
• Do not crash it or put heavy weight on it.
• Do not cover it with other items.
• Keep it away from chemicals or water drops.
• Keep it away from direct sunlight or other heating

items.
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Turn the PC On or Off 
 
Start the tablet 
If the power is off, press and hold the “Power” button for 
5 seconds. 
 
Turn off the tablet (shutdown) 
In any operating state, press and hold the “Power” button 
for 5 seconds. Two options will appear: Cancel / OK. 
 
Restart 
If the tablet PC “freezes” while operating, press and hold 
the “Power” button for 8 seconds to restart. 
 
Unlock the screen 
When in screen saver mode (black screen), briefly press 
the “Power” button to wake the screen. Then drag the 
lock icon to the unlock location, and the device will resu-
me operation.

•	 Keep it away from dust.
•	 Back up any important files or information stored on it.
•	 Do not restore or repair without authorization.
•	 For cases where memory is erased due to product da-

mage, repair, or other causes, the company will not be 
held responsible. 
 
Follow the user manual for standardized operation of 
the device.
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Factory Settings 
If the device is infected with a computer virus or 
third-party applications, insert a pin into the “Reset” hole 
and wait for the original factory settings to be restored. 

First Use 
Battery management and charging. 
Before first use, make sure the battery is fully charged 
to 100%. Use the factory-supplied adapter and the USB in-
terface to connect and charge the tablet. For the second 
charge, keep the charging time at approximately 6 hours. 
Afterwards, charge for about 4 hours each time. 

Note 
The tablet must be charged once a month during storage; 
otherwise, the battery will discharge. 
The device should be in standby mode if not used for a 
long time, since the device and screen consumption may 
cause a longer charging period and damage the device. 

OTG 
This stands for On-The-Go and allows data transfer and 
exchange between this device and another without a 
“host.” 
Connect this device with another, for example, a flash dri-
ve, through the OTG converter. 
Press “File Management” after this device displays “Exter-
nal Devices On,” then press the following icon and all files 
will be listed. 
Note: 
The original OTG converter is recommended. If another 
USB storage is found to be incompatible, download the 
firmware from the authorized homepage. 
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When using OTG, make sure the battery has sufficient 
power in this device. If another USB storage has its own 
independent power supply, turn it on. OTG is compatible 
with keyboard, mouse, and other external devices. 

Connection with the Computer 
Connect this device to a PC using a USB cable, and it will 
then function as mobile storage for the PC. 
(Note: all files within the internal storage of this device 
can only be read by the PC. You may run other options 
such as Wi-Fi Internet, etc. Outside of USB storage, you 
can read the files it contains again.)
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Atenção 

O tablet C idea contém importantes medidas de segu-
rança e informações sobre o uso correto do produto. Para 
evitar acidentes, certifique-se de ler atentamente o ma-
nual antes de usar o dispositivo. 

• Ao carregar, utilize apenas o carregador C idea para
proteger seu dispositivo.

• Por favor, não utilize em locais com altas temperaturas
e umidade.

• Não coloque o dispositivo no carro.
• Não deixe cair nem coloque peso sobre ele.
• Não o cubra com outros itens.
• Mantenha-o longe de produtos químicos ou respingos

de água.
• Mantenha-o longe da luz solar direta ou de outras fon-

tes de calor.
• Mantenha-o longe da poeira.
• Faça backup dos arquivos ou informações importantes

armazenadas nele.
• Não restaure nem repare sem autorização.
• Nos casos em que a memória seja apagada devido a

danos no produto, reparos ou outras causas, a empresa
não se responsabilizará.

Siga o manual do usuário para conhecer o funcionamento 
padronizado do dispositivo.

Ligar ou desligar o PC 

Ligar o tablet 
Se estiver desligado, pressione o botão “Liga/Desliga” por 
5 segundos contínuos. 
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Desligar o tablet (desligamento) 
Em qualquer estado de funcionamento, pressione o botão 
“Liga/Desliga” por 5 segundos contínuos. Duas opções 
aparecerão: Cancelar / OK. 
 
Reiniciar 
Se o tablet PC “travar” durante o funcionamento, pressio-
ne o botão “Liga/Desliga” por 8 segundos contínuos para 
reiniciar. 
 
Desbloquear tela 
No modo de economia de tela (tela preta), pressione 
rapidamente o botão “Liga/Desliga” para acender a tela. 
Em seguida, arraste o ícone de cadeado até a posição de 
desbloqueio, e o dispositivo voltará a funcionar.

Ajustes de fábrica 
 
Se o dispositivo for infectado por um vírus de compu-
tador ou aplicativos de terceiros, pressione o botão de 
“reset” com um clipe e aguarde até que as configurações 
originais de fábrica sejam restauradas. 
 
Primeiro uso 
Gerenciamento e carregamento da bateria. 
Antes do primeiro uso, certifique-se de que a bateria 
esteja carregada 100%. Utilize o adaptador fornecido de 
fábrica e a interface USB para carregar o tablet. Para a 
segunda carga, mantenha o tempo em aproximadamente 
6 horas. Depois disso, 4 horas a cada vez. 
 

PO

 
11



Observação 
O tablet deve ser carregado uma vez por mês durante o 
armazenamento; caso contrário, a bateria se descarregará. 
O dispositivo deve permanecer em modo de espera se 
não for utilizado por muito tempo, pois o consumo do 
dispositivo e da tela pode causar períodos de carga mais 
longos e danificar o equipamento. 
 
OTG 
É a abreviação de On-The-Go e permite a transferência 
e o compartilhamento de dados entre este dispositivo e 
outro sem “host”. 
Conecte este dispositivo a outro, por exemplo, um pen 
drive, através do conversor OTG. 
Pressione “Gerenciar arquivos” após este dispositivo exibir 
“Dispositivos externos em uso”, depois pressione o ícone 

e todos os arquivos serão listados. 
 

Observação: 
Recomenda-se o conversor OTG original. Se outro ar-
mazenamento USB não for compatível, baixe o firmware 
na página autorizada. 
Ao usar OTG, certifique-se de que a bateria deste dispo-
sitivo tenha energia suficiente. Se outro armazenamento 
USB tiver fonte de energia independente, ligue-a. OTG 
é compatível com teclado, mouse e outros dispositivos 
externos. 
 
Conexão com o computador 
Conecte este dispositivo ao PC usando um cabo USB, 
e ele funcionará como armazenamento móvel para o 
computador. (Observação: todos os arquivos na memó-
ria interna deste dispositivo só podem ser lidos pelo PC. 
Você pode utilizar outras funções, como Wi-Fi, etc. Fora 
do modo de armazenamento USB, os arquivos podem ser 
acessados novamente.)
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Câmera traseira 
 
Câmera frontal 
 
Conector de áudio de 3,5 mm 
 
Volume + 
 
Volume – 
 
Liga/Desliga 
 
Reset 
 
Cartão TF 
 
Tipo-C 
 
Alto-falante
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Fin del manual
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